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E6 HEJEaHrofkR (Excel 12X 248, 7T— K6 HOWE

<IDOCTYPE HTML>
<html lang="ja">
<head><title>ZIARIC LB BEIFHH </title></head>

<body>

<form name="form1">
T —2#% A1 <input type="text" name="datasuu" size="6"><br>
<p>10BETDT—42% AF1</p>
BEAEH()  BRVZEE(y)<br>
No.0: <input type="text" name="x0" size="10">
<input type="text" name="y0" size="10"><br><br>
No.1: <input type="text" name="x1" size="10">
<input type="text" name="y1" size="10"><br><br>
No.2: <input type="text" name="x2" size="10">
<input type="text" name="y2" size="10"><br><br>
No.3: <input type="text" name="x3" size="10">
<input type="text" name="y3" size="10"><br><br>
No.4: <input type="text" name="x4" size="10">
<input type="text" name="y4" size="10"><br><br>
No.5: <input type="text" name="x5" size="10">
<input type="text" name="y5" size="10"><br><br>
No.6: <input type="text" name="x6" size="10">
="10"><br><br>
"x7" size="10">
<input type="text" name="y7" size="10"><br><br>
No.8: <input type="text" name="x8" size="10">
<input type="text" name="y8" size="10"><br><br>
No.9: <input type="text" name="x9" size="10">
<input type="text" name="y9" size="10"><br><br>

<input type="button" value="%1B3|c L 2 BEIR D"
onClick="regression1();"><br><br>

</form>

<divid="result">

</div>

<canvas id="canvas" width="600" height="400"></canvas>
<br><br>

</p>

<script>

function regression1(){

var n,ijkr,rmax,sum,sumy,sumyx,deter;

/frmax- ZIERDRARE - RANED T — 2ty ML
rmax=4;

32

n=Number(document.form1.datasuu.value);

/1dD[0] - xDFANE, dI[1]--yDSEAIE
Am0---FEAFREITEN a0 - ER R
var d=new Array();

for(i=0;i<10;i++){

dli]=new Array();

}

var m=new Array();
for(i=0;i<=rmax+1;i++){
m[il=new Array();

var a=new Array();
for(i=0;i<=rmax+1;i++){
alil=new Array();

1174 — LDOFAHEZ 2R 7TEFIdINICHEA

d[0][0]=Number(document.form1.x0.value);
d[1][0]J=Number(document.form1.x1.value);
d[2][0]=Number(document.form1.x2.value);
d[3][0]=Number(document.form1.x3.value);
d[4][0]=Number(document.form1.x4.value);
d[5][0]=Number(document.form1.x5.value);
d[6][0]=Number(document.form1.x6.value);
d[7][0]=Number(document.form1.x7.value);
d[8][0]=Number(document.form1.x8.value);
d[9][0]=Number(document.form1.x9.value);

d[0][1]=Number(document.form1.y0.value);
d[1][1]=Number(document.form1.y1.value);
d[2][1]=Number(document.form1.y2.value);
d[3][1]=Number(document.form1.y3.value);
d[4][1]=Number(document.form1.y4.value);
d[5][1]=Number(document.form1.y5.value);
d[6][1]=Number(document.form1.y6.value);
d[71[1]=Number(document.form1.y7.value);
d[8][1]=Number(document.form1.y8.value);
d[9][1]=Number(document.form1.y9.value);

/IRANBYDFIIEDFE
sumy=0;
for(i=0;i<n;i++){
sumy=sumy-+d[i][1];
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}
avey=sumy/n;

(I RZEERDILAFEAITIIMIIDIER

for(r=1;r<=rmax;r++){
for(i=0;i<=r;i++){
for(j=0;j<=r;j++){
sum=0;
for(k=0;k<n;k++){
sum=sum-+Math.pow(d[K][0],i+j);
}
m(il[jl=sum;

sum=0;
for(k=0;k<n;k++){
sum=sum-+Math.pow(d[k][0],))*d[KI[1];

}
mli][r+1]=sum;

M TR R DERE
gauss(m,r+1);

IIFERDTT
var result=document.getElementByld("result");

result.innerHTML=result.innerHTML+r+"2tz"+"<br>";
for(i=0;i<=r;i++){
afiJlrl=m[i]lr+1];
resultinnerHTML=result.innerHTML+"
a"+i+"="+Math.round(10000*a[i][r])/10000+" *;
}

ITRERBOHE

sumy=0;

sumyx=0;

for(i=0;i<n;i++){
sumy=sumy-+Math.pow(d[i][1]-avey,2);
sum=a[0][r];

for(j=1;j<=rj++){

sum=sum-a[j][rI*Math.pow(d[i][0],});

sumyx=sumyx-+Math.pow(d[i][1]-sum,2);

}
deter=Math.round(10000%(1-sumyx/sumy))/10000;
resultinnerHTML=resultinnerHTML+" REHRE="+deter+"<br>";

resultinnerHTML=result.innerHTML+"<br><br>";

/BRI DAERL
var dOmin,dOmax,d1min,d1max,xmin,xmax,ymin,ymax,xm,ym;

(IR REXy DI (EE B/ i
dOmin=d[0][0];
dOmax=d[0][0];
d1min=d[0][1];
d1max=d[0][1];

for(i=1;i<n;i++){
if(d[i][0]<dOmin){
dOmin=d[i][0];

}
if(d[il[1]<d Tmin){
d1min=d[il[1];

}
if(d[i][0]>d0max){
dOmax=d[i][0];

}
if(dlil[1]>d1max){
dimax=d[il[1];

}

}

HRAHEXYDRABEYERT—IV
if(dOmax<10){

xm=1;
xmax=Math.ceil(dOmax);
xmin=Math.floor(dOmin);

}

else if(dOmax<100){

xm=10;
xmax=Math.ceil(d0Omax/10);
xmin=Math.floor(dOmin/10);
}

else if([dOmax<1000){
xm=100;
xmax=Math.ceil(dOmax/100);
xmin=Math.floor(d0min/100);

L BFETHO T — 5 E ik

J%)

}

else{

resultinnerHTML=result.innerHTML+" XD 7 —#%|& IET1000& W/ NELMET
AFI<br>";

}

if(d1Tmax<10){

ym=1;
ymax=Math.ceil(d1max);
ymin=Math.floor(d1min);

}

else if(d1max<100){

ym=10;
ymax=Math.ceil(dTmax/10);
ymin=Math.floor(d1min/10);

}

else if(d1max<1000){
ym=100;
ymax=Math.ceil(d1max/100);
ymin=Math.floor(d1min/100);
}

else{
resultinnerHTML=resultinnerHTML+" y D7 —#% & IET1000&V/NEVMET
AFi<br>";

}

var c=document.getElementByld("canvas");
var cnt=c.getContext("2d");

var x0,y0,xf,yf,w,h,xw,yw,xx;
x0=0;

h=300;
xf=x0+w;
yf=y0+h;

xw=Math.floor(w/xmax);
for(i=0;i<=xmax;i++){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0+xw*i,y0+yf);
cnt.lineTo(x0+xw*iy0);

cnt.closePath();

cnt.stroke();
cnt.strokeText(xm*i,x0+xw*i,y0+yf+20);

cnt.strokeText("x" x0+xw*xmax+10,y0+yf);

yw=Math.floor(h/ymax);
for(i=0;i<=ymax+1;i++){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(x0,yf-yw*i);
cnt.lineTo(x0+xf,yf-yw*i);
cnt.closePath();

cnt.stroke();

cnt.strokeText(ym*i x0+5,yf-yw*i);

cnt.strokeText("y" x0+5,yf-yw*ymax+10);

for(i=0;i<n;i++){

cnt.beginPath();

cntarc(dil[01*xw/xm,yf-d[i1[1]*yw/ym, 4, 0, Math.PI*2, false);
cntill();

cnt.closePath();

cnt.stroke();

}

cntarc(xmin*xw+5,yf+40, 4, 0, Math.PI*2, false);
entfll();

cnt.strokeText("SERHE" xmin*xw+10,yf+45);

INRADHE

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(xmin*xw,yf-(a[0][1]+a[1][1]*xmin*xm)*yw/ym);
cnt.strokeStyle="rgb(255,0,0)";
cnt.lineTo(xmax*xw,yf-(@[0][1]+a[1][1]*xmax*xm)*yw/ym);
cnt.moveTo(xmin*xw+50,yf+40);
cnt.lineTo(xmin*xw+100,yf+40);

cnt.closePath();

cnt.stroke();

cnt.strokeText(" 18" xmin*xw+110,yf+45);

[12RADHE
var ten=new Array();
var liner=new Array();

xx=(xmax-xmin)/100;

for(i=0;i<=100;i++){
ten[i]=Math.floor(1000*(xmin+xx*i))/1000;
}
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for(i=0;i<=100;i++){
sum=a[0][2];
for(j=1;j<=2;j++){
sum=sum-alj][2]*Math.pow(ten[i]*xm.,j);
}

liner[i]=sum;

}

for(i=0;i<100;i=i+3){

if(liner[i]*yw/ym>0){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[il*xw,yf-liner[iI*yw/ym);
cnt.strokeStyle="rgb(0,255,0)";
cntlineTo(ten[i+2]*xw,yf-liner[i+2]*yw/ym);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}
for(i=0;i<10;i=i+3){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[i]*xw+150,yf+40);
cntlineTo(ten[i+2]*xw+150,yf+40);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}
cnt.strokeText("2Xtz" ten[10]*xw+160,yf+45);

(BRADHE

for(i=0;i<=100;i++){

sum=a[0][3];

for(j=1;j<=3;j++){
sum=sum-+a[j][3]*Math.pow(ten[il*xm.,j);

liner[i]=sum;

}

for(i=0;i<100;i=i+2){

if(liner[i]*yw/ym>0){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[i]*xw,yf-liner[iI*yw/ym);
cnt.strokeStyle="rgb(0,0,255)";
cntlineTo(ten[i+1]*xw,yf-liner[i+11*yw/ym);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}
for(i=0;i<12;i=i+2){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[i]*xw+250,yf+40);
cntlineTo(ten[i+11*xw+250,yf+40);
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}
cnt.strokeText("3Xtz" ten[10]*xw+260,yf+45);

(AR DR
for(i=0;i<=100;i++){
sum=a[0][4];
for(j=1;j<=4;j++){
sum=sum-+alj][4]*Math.pow(ten[i]*xm,j);

liner[i]=sum;

}
for(i=0;i<100;i=i+3){
if(liner[i*yw/ym>0){

cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[il*xw,yf-liner[iI*yw/ym);
cnt.strokeStyle="rgh(255,0,255)";
cntlineTo(ten[i+1]*xw,yf-liner(i+11*yw/ym);
cntarc(tenfi+2]*xw,yf-liner[i+2]*yw/ym, 2, 0, Math.PI*2, false);
cntAll();
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}

}

for(i=0;i<14;i=i+3){
cnt.beginPath();
cnt.moveTo(ten[i]*xw+350,yf+40);
cntlineTo(ten[i+11*xw+350,yf+40);
cntarc(ten[i+2]*xw+350,yf+40, 2, 0, Math.PI*2, false);
entAill();
cnt.closePath();
cnt.stroke();

}
cnt.strokeText("4%tz" ten[10]*xw-+380,yf+45);
}

(INTOEILT R AR EREH UEICL O TR
function gauss(m,n){
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var i,j,k,mii,mji;

for(i=0;i<n;i++){
mii=ml[i][i];
for(j=0;j<n+1;j++){
mii[jl=m(i][j}/mii;
}

for(j=i+1;j<n;j++){

mji=m{jl[il;
for(k=i;k<n+1;k++){
;T'[J'][k]=m[i] [K]-miji*mli](k];

mji=m{jl(i;
for(k=i;k<n+1;k++){
;T'[J'][k]=m[i] [K]-miji*mli](k];

}
}

return m;
}

</script>
</body>
</html>
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WHERFEE ORD2DD Web 7075 3 0 7|

<IDOCTYPE HTML>

<html lang="ja">
<head><title>3ZHURH EEF D </title></head>
<body>

<form name="form1">
T —2#% A1 <input type="text" name="datasuu" size="6"><br>
<p>10BETHT—42 1ty b ASI</p>
BZH(y) SHEBZH 1 (x1) SHBEEH 2 (x2) HEAZHL 3 (x3)<br>

No.0: <input type="text" name="y0" size="10">

<input type="text" name="x10" size="

<input type="text" name="x20" size:

<input type="text" name="x30" size=
No.1:  <input type="text" name="y1" size="10">

<input type="text" name="x11"s

<input type="text" name="x21" size:

<input type="text" name="x31" size="10"><br><br>
No.2: <input type="text" name="y2" size="10">

<input type="text" name="x12" size="10">

<input type="text" name="x22" size="10">

<input type="text" name="x32" size="10"><br><br>
No.3: <input type="text" name="y3" size="10">

<input type="text" name="x13" size="10"

<input type="text" name="x23" size:

<input type="text" name="x33" size="10"><br><br>
No.4: <input type="text" name="y4" size="10">

<input type="text" name="x14" size="

<input type="text" name="x24" size:

<input type="text" name="x34" size:
No.5:  <input type="text" name="y5" size="10">

<input type="text" name="x15" size="10">

<input type="text" name="x25" size="10">

<input type="text" name="x35" size="10"><br><br>
No.6: <input type="text" name="y6" size="10">

<input type="text" name="x16" size:

<input type="text" name="x26" size:

<input type="text" name="x36" size="10"><br><br>
No.7: <input type="text" name="y7" size="10">

<input type="text" name="x17" size="10">

<input type="text" name="x27" size="10">

<input type="text" name="x37" size="10"><br><br>
No.8: <input type="text" name="y8" size="10">

<input type="text" name="x18" size="10">

<input type="text" name="x28" size="10">

<input type="text" name="x38" size="10"><br><br>
No.9: <input type="text" name="y9" si.

<input type="text" name=" S|

<input type="text" name="x29" size="10">

<input type="text" name="x39" size="10"><br><br>

<input type="button" value="3Z$FR. B EIFH "
onClick="regression3();"><br><br>

</form>

<divid="result">

</div>

<canvas id="canvas" width="600" height="400"></canvas>
<br><br>

</p>

<script>
function regression3(){
var n,ijkp,pmax,sum,sumy,sumyx,deter;

/fpmax---SRBAZE DI n-- RANED T —2 1w MK
n=Number(document.form1.datasuu.value);
pmax=3;

var d=new Array();
for(i=0;i<10;i++){

dli]=new Array();
}

var m=new Array();
for(i=0;i<=pmax+1;i++){
mlil=new Array();

var a=new Array();

/1774 — LDRAEZ 2R5TEF NI A
/12R%5tEEF A0 ~d0BIAX1 ~x3. d[41DYy
d[0][1]=Number(document.form1.x10.value);
d[1][1]=Number(document.form1.x11.value);
d[2][1]=Number(document.form1.x12.value);
d[3][1]=Number(document.form1.x13.value);
d[4][1]=Number(document.form1.x14.value);
d[5][1]=Number(document.form1.x15.value);
d[6][1]=Number(document.form1.x16.value);

X BAEETMOT— ¥ (fk E)

d[7][1)=Number(document.form1.x17.value);
d[8][1]=Number(document.form1.x18.value);
d[9][1]=Number(document.form1.x19.value);

d[0][2]=Number(document.form1.x20.value);
d[1][2]=Number(document.form1.x21.value);
d[2][2]=Number(document.form1.x22.value);
d[3][2]=Number(document.form1.x23.value);
d[4][2]=Number(document.form1.x24.value);
d[5][2]=Number(document.form1.x25.value);
d[6][2]=Number(document.form1.x26.value);
d[7][2]=Number(document.form1.x27.value);
d[8][2]=Number(document.form1.x28.value);
d[9][2]=Number(document.form1.x29.value);

d[0][3]=Number(document.form1.x30.value);
d[1][3]=Number(document.form1.x31.value);
d[2][3]=Number(document.form1.x32.value);
d[3][3]=Number(document.form1.x33.value);
d[4][3]=Number(document.form1.x34.value);
d[5][3]=Number(document.form1.x35.value);
d[6][3]=Number(document.form1.x36.value);
d[7][3]=Number(document.form1.x37.value);
d[8][3]=Number(document.form1.x38.value);
d[9][3]=Number(document.form1.x39.value);

d[0][4]=Number(document.form1.y0.value);
d[1][4]=Number(document.form1.y1.value);
d[2][4]=Number(document.form1.y2.value);
d[3][4]=Number(document.form1.y3.value);
d[4][4]=Number(document.form1.y4.value);
d[5][4]=Number(document.form1.y5.value);
d[6][4]=Number(document.form1.y6.value);
d[7][4]=Number(document.form1.y7.value);
d[8][4]=Number(document.form1.y8.value);
d[9][4]=Number(document.form1.y9.value);

/1a0DERE Zd[i][0]ICERE
for(i=0;i<n;i++){

d[il[0]=1;

}

/1R AHBYDFIEDTE
sumy=0;

for(i=0;i<n;i++){
sumy=sumy-+d[il[pmax+1];

avey=sumy/n;

/Ipmax{BDERBAZE I DILABREITIIMIIDIER
for(p=0;p<=pmax;p++){
for(i=0;i<=pmax;i++){
sum=0;
for(j=0;j<n;j++){
sum=sum-+d[jl[p]*d[j[il;

m[pl(i]=sum;
Sum=0;4

for(j=0;j<n;j++){
sum=sum-+d[jl{p]*d[jllpmax+1];

}
m[pllpmax+1]=sum;
}

/lpmax+170E I 1 RA R DERE
gauss(m,pmax+1);

var result=document.getElementByld("result");

for(i=0;i<=pmax;i++){
afil=mlillpmax+1];
resultinnerHTML=resultinnerHTML+"
a"+i+"="+Math.round(10000*a[i])/10000+" ";
}

ITREFBOFE

sumy=0;
sumyx=0;
for(i=0;i<n;i++){
sumy=sumy-+Math.pow(d[i][pmax+1]-avey,2);
sum=a[0];
for(j=1;j<=pmax;j++){

sum=sum-a[jl*d[il[jl;

sumyx=sumyx+Math.pow(d[il[pmax+1]-sum,2);

}
deter=Math.round(10000*(1-sumyx/sumy))/10000;
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resultinnerHTML=resultinnerHTML+" RERE="+deter+"<br>";
resultinnerHTML=result.innerHTML+"<br><br>";

}

[INTEEIL I RARRERE L UEIC I TRER
function gauss(m,n){
var ij,k,mii,mji;

for(i=0;i<n;i++){
mii=mli][i];
for(j=0;j<n+1;j++){
mil[jl=m[i]{}/mii;
}

for(j=i+1;j<n;j++){

mji=mjlfi];
for(k=i;k<n+1;k++){
}m[J'][k]=mU][k]-mji*m[i][kli

}
}

for(i=n-1;i>0;i--){

for(j=i-1;j>=0;j--)}{

mji=m(jl(iJ;
for(k=i;k<n+1;k++){
}m[j][k]=mU][k]-mji*m[i][k];

}
}

return m;

}

</script>
</body>
</html>

E12 3 EMBEERRSHOTE YT L) =2

y=at+anx: +apx®+ o tanx Fanxe

tanxy t ot anXt ot apX,

THERIN, RATHEIC L o THYUGREL a,
an, v, aw v, am, . ap WS, pr+1Jci
T 1RFEREZMBE I EICE->TRKDON
5o %It 1 kERIE, 2.1 Tl
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WMIEERIRGIT OITZ D LR b, T2,
ZIHA 72 Tld e <, BB BB
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